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STUDENT FINANCIAL WELLNESS SURVEY 
FALL 2021 RESULTS

NOT FORMER FOSTER YOUTH

56% 

of students would have  
TROUBLE GETTING  
$500 IN CASH OR CREDIT 
in an emergency.

10% of students WOULD NOT BE 
ABLE TO GET THAT AMOUNT 
FROM ANY RESOURCE. 

45% 
of students indicated 

EXPERIENCING GENERALIZED  
ANXIETY DISORDER.

72% 

of students would have  
TROUBLE GETTING  
$500 IN CASH OR CREDIT 
in an emergency.

19% of students WOULD NOT BE 
ABLE TO GET THAT AMOUNT 
FROM ANY RESOURCE. 

FORMER FOSTER YOUTH

53% 
of students indicated 

EXPERIENCING GENERALIZED  
ANXIETY DISORDER.

https://www.trelliscompany.org/state-of-student-aid-2022/

